

Моргэ Жерар

29.03.09.

Жерар Мортье дебютирует

Объявлена программа сезона 2004–2005 гг. Парижской Оперы, первого для Жерара Мортье в качестве директора знаменитого театра. До этого Жерар Мортье десять лет являлся интендантом знаменитого Зальцбургского фестиваля.

Парижский сезон Мортье открывается 12 апреля 2005 г. новой постановкой «Гристана и Изольды» Вагнера (режиссер Питер Селлерс, сценограф Билл Виола) с Беном Хэнпнером и Вальтрауд Майер в заглавных партиях. Дирижировать будет Эса-Пекка Са-

лонен. Всего в сезоне будет девять новых постановок, в том числе двух опер Яначека «Катя Кабанова» с Анжелой Деноке и «Из мертвого дома» с Жозе ван Дамом.



РБК Культура - 29 марта 2004 - 29 марта 2005